S

amill s 32 Fpbll agle BSasly dol

€ Olsuall £393 B ¢ oyl g iz g)g woal S35 B3 - 151328

el

Togosx ot O paudl 95 B8 llgg @l il W plabg T 1S3l 25T 793 o3
iLodall Gyl

e oela¥l 13 e &yl qudd Bgug ¢ o355 Lagil (cpulabg) : Ll Job oyo yaliall
L @ygll e Syl giigr Bale] qty um elld o of Bludl led el 1S b
gl s JLl goudl e 4yl udiiid dunlg dimgig willy e Syl 33 13]
ago 3215 I 415385) 1 s gl ¢ usad | Lagaa 3>l IS0

117 eluadl (M5 & 58 5] 355 Ba il

L)l dasy 45 ol JB

L Byay ol sl lagie sty IS (o3ab 53031 go laaz 13] g3
(227 12) 7358 eyl s

5A11 3,408 405 &0 58 ¢15) 1 Jles dga) ¢ el dg3llg

12/ elud! (@355 Ao

g aile alll (Lo Jowll Joi)  golully el 05y &yl ye Sl
(553 J23 Jodb 83 (a3 \glaly 251581 158T)

. (6737) gyl=dlolg

el dlllg

1/1


https://m.islamqa.info/ar/answers/151328
https://m.islamqa.info/ar/answers/151328

